



Európska únia

Európsky fond regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020

Riadiaci orgán IROP: Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja
Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program

Názov projektu: REKONŠTRUKCIA MATERSKEJ ŠKOLY, UL. A. SLÁDKOVIČA 1130,
966 81 ŽARNOVICA
Prioritná os: 2. Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám
Špecifický cieľ: 2.2.1 Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl
Kód výzvy: IROP-PO2-SC221-2016-10
Kód projektu: 302020I039

Miesto realizácie projektu: Žarnovica

Hlavný cieľ projektu:

Cieľom projektu je rekonštrukcia budovy Materskej školy na ulici Andreja Sládkoviča v Žarnovici, ktorá prispeje k navýšeniu kapacity materskej školy, k získaniu väčšej možnosti zapojenia do výchovno-vzdelávacieho procesu aj detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, ako aj zabezpečenie energetickej efektívnosti objektu materskej školy.

Realizáciou projektu sa dosiahne zvýšenie kapacity materskej školy o 44 miest, ktorá má zabezpečiť vytvorenie podmienok na zvýšenie hrubej zaškolenosti detí od 3-5 roku života, a taktiež aj bezbariérovosť objektu, čím sa zabezpečí rovnoprávny prístup k výchove a vzdelávaniu. Súčasne realizácia projektu prispeje k energetickej efektívnosti objektu materskej školy. V objekte materskej školy sa uskutočnia opatrenia na zníženie energetickej náročnosti (zateplenie vonkajších stien, výmena okien, výmena vykurovacieho systému, výmena elektroinštalácie), čím sa dosiahne zníženie energetickej náročnosti budovy a zároveň sa predĺži životnosť jednotlivých objektov.

Rekonštrukcia budovy školského zariadenia zameraná na celkovú modernizáciu a zníženie energetickej náročnosti prevádzky je socio-ekonomickým prínosom pre obyvateľov mesta a významne prispeje k zlepšeniu školskej infraštruktúry a skvalitneniu vzdelávacieho procesu, čo je podmienkou pre zvýšenie kvality života v meste.

www.mpsr.sk